

港青聯合國發言： 香港國安法確保投資環境穩定

UNITED NATIONS ASSOCIATION OF CHINA



Adrian Ho

 新民黨中央委員何敬康在第 51 屆聯合國
人權理事會上代表香港發言

【大公報】新民黨中央委員、新疆神州風力發電有限公司董事長、Save HK 創始人何敬康在第 51 屆聯合國人權理事會上代表香港發言時表示，香港是一個充滿活力、欣欣向榮、致力于法治和保護人權的大都市，有良好的營商環境、便利的地理位置、吸引人的稅收制度和自由市場，相信未來會成為最杰出的商業地。

指西方传播错误信息

何敬康說，西方國家一些別有用心的人散布謠言，聲稱香港國安法侵犯人權、危害香港國際金融中心的地位雲雲；事實上，香港國安法對維護香港社會穩定、保障人權、確保穩定的投資環境等至關重要，“這些事實顯然被西方世界忽略了。他們寧願傳播錯誤信息，企圖讓香港維護法治的努力失去合法性。”他認為，部分所謂“專家”祇不過是自以為是的理論家，他們善于批評他人但缺乏自我反省。全世界是時候承認香港的現實了——一個充滿活力、欣欣向榮、致力于法治和保護人權的大都市。

冀善用香港独特优势

何敬康指出，多年來，西方國家一些別有用心的人一直妖魔化中國內地和香港，甚至貶低“一國兩制”的成就。然而，用好香港的獨特優勢，促進與中國的信任與合作關係，對雙方都更加有利。他說，香港自有內在優勢，“我們有良好的營商環境、便利的地理位置、吸引人的稅收制度和自由市場，相信未來會成為最杰出的商業地。”

李家超哀悼 英女王伊麗莎白二世逝世

【大公文匯全媒體】行政長官李家超今日（9日）哀悼英女王伊麗莎白二世的離世。

李家超表示，謹代表香港特別行政區政府及市民，就英女王伊麗莎白二世的離世，表示深切哀悼。李家超指，伊麗莎白二世在位七十年，是英國在位時間最長的君主，備受英國人民尊重、愛戴和贊許。

李家超說：“在英國舉國哀悼之際，我們謹向英國人民致以深切慰問。”

英女王逝世

享年96歲

伊麗莎白二世 (1926—2022)

去年4月喪夫後 健康轉差

